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Prokop ovládl Stapaho Snowscoot Contest 
 

 
Nejeden fourcrossař, bikrosař, sjezdař, 
freerider či zkrátka biker se nechce pustit 
řidítek ani v zimě a čím dál více jich 
objevuje stroj přímo stvořený pro zimní 
radovánky... snowscoot. Před lety propadl 
tomuto jednoduchému, a přesto tak 
zábavnému stroji, také Michal Prokop. 
 
A protože je Michal závodník tělem i duší, 
nemohl chybět na startu české závodní 
premiéry snowscootu, akce pod názvem 
Stapaho Snowscoot Contest, která se 
ve dnech 14. a 15. února uskutečnila ve 
Flowparku Dolní Morava. 
 
Nebyl by to Michal Prokop, aby se na start 
libovolného závodu postavil s tím, že se 
jen tak sveze… Po vítězství ve sjezdu 
obchodním centrem Downmall Liberec a 
poté, co se neztratil ani na bruslích při 
nedávném Red Bull Crashed Ice, ovládl i 
obě disciplíny Stapaho Snowscoot 
Contestu… 
 
V sobotu se dvacet závodníků z České 
republiky, Slovenska a Francie utkalo 
v disciplíně, která je Michalovi designem 
trati i systémem závodu nejbližší. Čtyři 
jezdci na startu, skoky, klopené zatáčky… 
Dvojnásobný mistr světa ve fourcrossu 
zvítězil i v premiéře 4X na snowscootech! 
  

Nezbytnou sobotní party utužené startovní pole se v neděli utkalo znovu, tentokrát ve sjezdu. Tři měřené 
jízdy na rychlé, asi 600 metrů dlouhé trati. Nejrychlejší jízda rozhoduje. Prokop se ujímá vedení hned první 
jízdou. Po druhém kole je stále v čele. Napotřetí ale Adam Vágner, nejlepší z českých sjezdařů, překonává 
vedoucí čas o jednu desetinu. Prokop neponechává nic náhodě, maže karbonové lyže svého stroje Insane 
Toys Alu TNT Carving a ze svého času odkrojí více než vteřinu! Vítězem sjezdu je… Michal Prokop. 
 
Celkové pořadí Stapaho Snowscoot Contest / Fourcross: 
 
1. Prokop Michal (CZE) 
2. Aubry Geran (FRA) 
3. Polc Filip (SVK) 
 
Celkové pořadí Stapaho Snowscoot Contest / Downhill: 
 
1. Prokop Michal (CZE) 
2. Vágner Adam (CZE) 
3. Polc Filip (SVK) 
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Michal Prokop o snowscootu… 
 
„Prvně jsem na snowscootu viděl Petra Heiníka, který na něm začal i závodit. Pak si na výstavě Sport Prague 
koupil snowscoot jeden můj kamarád a já nesměl zůstat pozadu. Nějakou dobu jsem zkoušel český stroj. 
Vydal jsem se s ním do italských Dolomit, kde jsme je ho s přáteli pořádně prohnali. Nejtěžší bylo naučit se 
jezdit po hranách a krájet oblouky. Nejdřív jsem se na tom jen tak smýkal, trvalo mi jeden den, než jsem se 
dostal do pohody. Třetí den už jsme ale předjížděli některé lyžaře, vychutnávali si polety do prašanu a začali 
zkoušet triky. Naučit se na snowscootu je jednodušší, než na lyžích nebo na prkně, přeci jenom je to hodně 
podobné kolu.  Rychle si na to zvykneš, tahání za řidítka, skákání nebo balancování je podobné. 
 
Od loňska mám k dispozici pořádnou mašinu Insane Toys TNT Alu Carving s karbonovými lyžemi. Začala 
řetězová reakce. Přidalo se pár kamarádů, většinou bikrosaři, a začali jsme vyrážet různě na hory. Asi nejvíc 
jezdíme do Rejdic, kde mají stálou trať pro skicross a pár skoček. A hlavně, snowscoot jim tam nevadí jako v 
některých jiných střediscích. Občas ale vyrazíme ohoblovat i pár svahů v Praze a okolí. Někdy tedy pod 
skluznicí skřípe hlína nebo kameny, ale kdyby napadlo dost sněhu, dala by se v pohodě jezdit i fourcrosska 
Polis.13 v pražských Stodůlkách! Je to velká zábava, hlavně když se jezdí v partě. 
 
Postavit zimní trénink jen na snowscootu samozřejmě nejde. Mám ale řidítka v ruce, i když na kole se jezdit 
nedá. Snowscoot beru spíš jako dobrou zábavu a zpestření. Dávám na sebe pozor jako při každém jiném 
sportu. Každopádně je lepší vybavit se přilbou a chrániči, člověk aspoň není tak otlučený.“ 
 
Michal Prokop a zima… 
 
Mám zimu celkem rád, ale jen když tedy není až moc dlouhá… Také záleží na tom, co mám zrovna za sebou 
a co mě čeká. Dva roky před olympiádou jsem ani nepostřehl, že nějaká zima proběhla. Jen jsem trénoval a 
závodil, na lyže, brusle nebo snowscoot nebyl moc čas. Letos si to konečně celkem užívám. Jinak je zima 
vždycky hlavně o posilovně, trenažéru, letos navíc i rehabilitaci zápěstí. Rád si zahraji hokej, v posledních 
letech spíš s kámoši na rybníku než na stadiónu. Občas vyrážím na lyže, většinou na sjezdovky, ale letos mě 
v Coloradu vyloženě dostal freeriding. Jo a hraji tenis… doma na herní konzoli...“ 
 
 
 
Text: Polis.Media a časopis Dirtbiker 
Foto: Tomáš Sekanina 
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Co je snowscoot? 
 
 

Někdy v roce 1990, během chladné zimní 
noci v chatě kdesi ve Švýcarsku, skupina 
přátel, fanoušci BMX a nadšení 
snowboardisté, čekali na konec sněhové 
bouře. Franck Petoud, dnes držitel patentu 
a majitel značky Insane Toys, tehdy dostal 
prostý nápad rozříznout jeho snowboard a 
jeho části upevnit na bikrosový rám. Zrodil 
se první snowscoot. 
 
V roce 1991 Max Commencal, tehdejší šéf 
značky Sunn, představil na francouzském 
lyžařském veletrhu první komerční model 
snowscootu značky Sunn. V roce 1998 
přesáhla u firmy Sunn produkce 
snowscootů výrobu BMX kol a vyvážely se 
do dvanácti zemí. Dnes jsou snowscooty 
oblíbené především v Japonsku, USA, 
Švýcarsku a Francii. 

 
Stejně jako je tomu v cyklistice, pro různé použití postupně vznikají specializované modely: freeridový, 
carvingový, dirtový nebo sjezdový. Liší se geometrií, šířkou lyžin, použitými materiály atd. 
 
Vše o snowscootech a produkci značky Insane Toys naleznete na stránkách českého dovozce, firmy 
Outlinesport (www.outlinesport.cz) a na stránkách výrobce, na adrese www.snowscoot.com 
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Zájmy Michala Prokopa v obchodním jednání zastupuje Polis.Riders, 
komunikaci s médii zajišťuje firma Polis.Media. Pro veškeré 
obchodní informace, tiskové podklady a jakékoli doplňující informace 
jsme Vám plně k dispozici na níže uvedených kontaktech. 
 

 
Kontaktní osoba:   Zdeněk Pól 
Telefon     602 492 306 
Fax:     325 611 774 
E-mail:     info@polis.cz 
Skype:     zdenek-pol 
 
Korespondenční adresa:  Husova 6, 290 01 Poděbrady 
Sídlo firmy:    Prokopa Velikého 356, 208 02 Kolín 3 
IČO:     43093311 
DIČ:     CZ7110030796 
 
 
Sledujte www.ProkopRider.net,  jediné místo v celém virtuálním světě, kam potřebujete zajít, 
pokud chcete získat jakékoli informace ohledně Michala Prokopa. 


